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ORUNTULER VE ILISKILER

O: Asagidaki sekil kibrit copleri ile
olusturulmustur. Bu sekilde devam
ettirilirse 50. Sekilde ka¢ tane c¢oOp
kullanilir?
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Yukaridaki sekiller kalem kullanilarak
yvapliliyor. Bu kurala gore 100. Sekilde kac
kalem kullanilir?



Tanim: Sayi ve sekilleri belirli bir kurala lpucu: Ardisik terimler arasindaki farki
gdre siralanmasina oruntd denir. sabit olan ortntulerde;

e Sabit fark n'ye gore katsayl olarak

O: 7,12, 17, 22, ... sayi druntusinin 60. yazilir.

sayisi kactir? e n'ye siraile deger verilerek terim elde
etmek icin toplama veya c¢ikarma
vapllir.

0: 4, 10, 16, 20, ... sayl éruntisindn 50.
saylsi kactir?

O: Kural 5n+6 olan sayi értntisinin 40.
sayisi kactir?




O: Kurali 8n-2 olan bir sayi éranttsinin | Ozel Sorular
20. terimi 15. teriminden kac fazladir? 1)1, 4, 9, 16, ... druntisindn 20. Terimi
kactir?

2) 1, 1, 2, 3, 5, 8 13, 21, ... Sayl
ordntusunun 10. sayisi kactir?

3)2,6,12, 20, 30, ... sayl ortnttsidndn 10.
saylsi kactir?




